

给300个贫困家庭送去米、面、油 捐赠1万元支持“王宽家”义演 西斯达教育“爱的奉献”情暖寒冬

2016年1月13日上午,在郑州市丰乐路与跃进路交叉口西侧的一处广场,在近千名市民的见证下,西斯达教育集团携手南阳新村街道办事处,举行了“2016迎新春向贫困家庭送温暖”大型公益活动。西斯达教育集团董事长张国星先生代表机构宣布,为300个贫困家庭发放米、面、油等生活必需品,还为贫困家庭学生减免学费总额达30万元,并同时捐赠一万元支持“王宽家”义演筹款帮助“剪纸女孩”等弱势群体的善举。与此同时,2015感动中国候选人王宽也来到现场,给观众献上两段豫剧名段,为公益活动加油助力。唐善普 文/图



活动现场 米、面、油,送给300户贫困家庭

步入三九,天寒地冻。2016年13日上午,在郑州市丰乐路与跃进路交叉口西侧的一处广场上,近千名市民身处寒风中,心里却是暖意融融。因为,西斯达教育集团携手南阳新村街道办事处,正在这里举行“2016迎新春向贫困家庭送温暖”大型公益活动。

300户贫困家庭的代表也早早地来到了现场。西斯达教育集团董事长张国星,在代表机构宣布为300个贫困家庭发放每人一袋米一袋面粉一桶食用油后,台下近千双手奏响了鸣般的掌声,为西斯达教育集团的善行和爱心,以及在这个寒冬中传递的爱心和温暖,点赞!

2015河南民办教育十大新闻揭晓

在1月16日召开的河南省民办教育研究会二届二次代表大会上,2015河南民办教育十大新闻正式揭晓。

入围2015河南民办教育十大新闻的是:河南省人民政府出台《关于加快推进民办教育发展的意见》;河南省人大常委会巡回检查各地落实民办教育促进法情况;教育部批准信阳师范学院华锐学院等三所独立学院转设民办普通本科高校;许昌市人民政府出台《关于进一步扶持民办教

育发展的若干意见》;濮阳市人民政府出台《关于促进民办教育发展的若干意见》;河南省社科联批准设立“河南省民办教育园丁奖”;民进河南省委致函全省民办教育系统慰问第31个教师节;黄河科技学院“黄河众创空间”获批国家首批众创空间;新乡医学院三全学院与挪威合作打造河南最大护理培训中心;嵩山少林武术职业学院代表国家汉办赴欧洲四国巡演取得圆满成功。吴幸歌

品漾国际儿童学院2016新春年会完美落幕

1月17日,品漾国际教育集团在郑州艾美五星级酒店成功举办了一次盛大的欢乐年会,诸多地产巨头,媒体领导,教育界大咖等嘉宾在年会上与孩子们同欢。品漾旗下的高端幼儿园和训练中心的宝贝、家长、和老师们都纷纷登台献艺,街舞的劲爆,武术的震撼,豫剧的醇厚、爵士的激情,傣族的柔美、萨克斯的优雅,太多的精彩让全场掌声不

绝。更加贴心的是台湾品漾国际儿童学院澳亚区执行长杨倩女士,特地从台湾为每个人定制奖状,缎带。让孩子们和老师们激动不已。

品漾国际儿童学院虽入驻郑州不到两年,但其雄厚的实力和创新的办学理念及高端的配套设施,吸引了大批业界人士和家长的关注和认同。2016年,必将吹起河南教育界一股强劲的春风。吴幸歌

待到三月春风来 一起去看油菜花海

据悉,“2016黄河稻夫首届油菜花节暨野生动物奇乐运动会”将于3月25日开幕,历时一个月,将成为郑州、新乡、开封周边2016年踏春旅游的新亮点,成为沿黄农业休闲旅游打造和美丽乡村工程开发的典范。

2016黄河稻夫首届油菜花节举办地点位于新乡市原阳县太平镇黄河稻夫克鲁曼农庄内,距离郑州约50公里。黄河稻夫克鲁曼农庄是以有机水稻种植生产为主业,着重发展乡村休闲旅游产业。本着做河南最具影响力的农业休闲观光旅游目的地的愿景,

黄河稻夫投巨资打造2016黄河稻夫首届油菜花节,种植面积达到3000余亩,园区内另有近300亩水面的涌泉湖可供游玩,还有大片的林木、果树、果苗、蔬菜基地,以及大型的养鸭基地。

油菜花期间,凡持一定数量的废旧电池到黄河稻夫油菜花节均可获得免费门票,让您在游玩的同时也尽到了保护环境的一份责任。届时还有很多主题活动,比如野生动物奇乐运动会、摄影大赛、风筝大赛、航模大赛、中国传统农作活计闯关大赛、热气球观光、狩猎等。裴培华

爱心助力 2015感动中国候选人王宽即兴献唱

前不久,郑州晚报等河南和中国主流媒体对国家一级演员、河南豫剧名家王宽事迹的介绍,人们了解到,王宽从郑州市豫剧团业务团长的位置上退休后,和妻子一起收养了6个孤儿,10多年中撑着病危的身体去茶楼“卖唱”,将孤儿养育成才,并为其他需要帮助的人士捐款超百万的事迹。

西斯达教育集团被王宽的事迹所深深感染,此次活动特邀王宽、王淑荣来到活动现场,为公益活动加油。

王宽老师即兴为大家唱了《李双双》里的名段《洼洼地里好庄稼》,他的高亢激昂且回味无穷的豫剧唱腔名段,引来了观众不时鼓掌喝彩。

情暖寒冬 董事长带队把物品送到困难家庭

当得知有几户贫困家庭的成员,因种种原因没能来到现场后,张国星随即决定带着工作人员,将米面油等生活用品送到他们的家中。

在贫困家庭张先生家,虽然他行走不便,但仍挣扎着站起身,用含糊不清的语言表达着感激之情。了解到张先生家中的实际情况后,张国星当即打开手包,掏出仅有的500元现金送给张先生,让他买些生活必需品,愉快

过一个吉祥年。

在一声声感谢中,西斯达集团成员又来到王宽家中。张国星对王宽的大爱行动,再次表达敬意。当了解到王宽先生一直在关注“剪纸女孩”和白血病儿童的事,并希望通过义演为他们筹集善款的想法后,张国星当即决定代表集团再捐赠10000元,以实际行动支持王宽老师扶危济困的义举。

郑重承诺 将为贫困学生减免学费30万元

“西斯达教育集团在2016年,将为贫困家庭减免学费30万元。”张国星代表西斯达教育集团宣布,旗下的幼儿园和培训机构,将在这里上学的贫困家庭减免学费,总额达30万元。

据介绍,十年的发展,西斯达教育集团目前已经发展成为涵盖西斯达外语、金支点理科、金智星文科、西斯达国际幼儿园四大教育品牌的综合型教育集团,下设十大校区、两大国际幼儿园。

“西斯达始终心系公益,积极行动,时刻把社会责任感放在第一位,时刻把投身公益

放在第一位。”张国星接受本报记者采访时表示,希望通过实际行动,能够在社会上加大对公益慈善事业的爱心倡导,能够让更多生活困难的家庭得到关注和帮助,让更多的贫困家庭的孩子接受到同样优质的教育。

西斯达金支点数理化学假期开设课程包括:初一数学;初二数学、物理;初三至高二数学、物理、化学;高三数学、物理、化学。

金支点理科精品寒假班将于1月30日、31日在西斯达十大校区同步开课!请提前到西斯达各校区抢报!

郑州九中国际部 2016中招提前批录取公告

祝贺该校陈宇轩被帝国理工录取,王冰蟾被澳洲国立大学录取

核心提示 郑州九中国际部是经省教育厅批准(豫教科外[2010]67号)成立的中外合作办学机构,2015年被评为“河南省最具实力国际高中”和“最值得家长信赖国际高中”,是省内唯一一所同时获得剑桥国际考试委员会、美国大学入学考试委员会和美国大学理事会认证的“3A”国际高中。连续数届毕业生全部直升美英澳加一流大学。2016年面向全省招收初三优秀毕业生。吴幸歌

剑桥A-level国际班(国际注册号:CN553)

郑州九中于2004年经过剑桥国际考试委员会认证,成立剑桥A-level考试中心。十年国际教育成功办学经验,毕业生遍布英国、加拿大、美国、新加坡等世界百强名校。A-level(英国普通教育高级证书)是英国的国民教育课程,每年全球有500万学生

参加A-level考试,学生凭该成绩可申请150个国家和地区包括牛津、剑桥、哈佛大学在内的8000余所大学,是名副其实的“世界高考”。A-level国际班为全外教英文授课,学生毕业可获得全球认可的中英双高中文凭。

中美国际高中班(学校注册号:ZZNH1399)

中美国际高中班是郑州九中与ACT美国大学考试委员会合作开设,集中了中美双方课程优势,中方课程保留了中国高中的理科知识深度,美方课程是美国大学考试委员会专为母语非英语国家学生研发,目前唯一涵盖ACT美

国高考的国际课程。任课外教全部经过ACT官方考核与培训。毕业生可获得中国高中文凭、国际大学预科证书和ACT美国高考成绩,直升包括哈佛、耶鲁在内的全美3600所大学以及英、加、澳等110余所合作大学本科。

中加国际高中班(安大略省教育局合作高中)

郑州九中与安大略省公立教育局联合举办的中加国际高中班,学生分别在中国和加拿大注册高中学籍,在中国完成高一和高二课程,高三将在上加拿大教育局所

属的高中留学。学习成绩合格将获得加拿大安大略省高中毕业证,享受与加拿大本土高中生相同待遇申请加拿大和美国所有大学和学院。

温馨提示

2016郑州九中国际高中项目讲座(英语能力评估测试)

时间:1月24日(周日)上午9:00

地点:郑州九中学术报告厅 电话报名:0371-86157688